ЗАДАНИЕ.
Найдите 

1. Амплитуду колебаний.

2. Циклическую частоту колебаний.

3. Период колебаний.

4. Частоту колебаний.

5. Фазу колебаний.

6. Начальную фазу колебаний.

· варианты 1-10 и 37-50:  длину нити;

· варианты 11-15, 21-26 и 27-31:  жёсткость пружины;

· варианты16-20 и 32-36, 51,52: массу груза на пружине.

Запишите 

7. Уравнение зависимости скорости от времени.

8. Уравнение зависимости ускорения от времени.

Найдите 

9. Максимальную скорость тела.

10. Максимальную кинетическую энергию тела.

11. Максимальную потенциальную энергию тела.

12. Максимальную высоту подъема тела от положения равновесия (для вариантов с математическим маятником).
13. Полную энергию тела.
· Варианты 11-19: значение смещения тела и скорости тела в момент t = Т/8.

· Варианты 20-27: значение смещения и ускорения тела в момент t = Т/12.

· Варианты 28-52: значение скорости и ускорения тела в момент t = Т/4.

14. Момент времени, в который смещение колеблющейся точки равно половине амплитуды.

Постройте графики

· х(t)

· υ(t)

· a(t)
Помощь в решении
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	Вариант
	Тип

маятника
	Параметры

колебательной

системы
	Вид

уравнения

или графика
	Вариант
	Тип

маятника
	Параметры

колебательной

системы
	Вид

уравнения

или графика

	1
	Калашникова Полина
	МАТЕМАТИЧЕСКИЙ
	Масса груза, г
	100
	х = 0,5cos(4πt + π/2)
	27
	Лабинова Наталья
	ПРУЖИННЫЙ
	Масса груза, г
	25
	х = 0,1cos(πt/4+ π/6)

	2
	Коев Сергей
	
	
	98 
	х = 0,02cos(2πt + π/4)
	28
	Малков Антон
	
	
	50
	х = 0,2cos(2πt - π/8)

	3
	Колокольцева Ангелина
	
	
	70 
	х = 0,1sin(πt/8 + π/2)
	29
	Маркарян Гриша
	
	
	75
	х = 0,25sin(πt/5 + π/2)

	4
	Копылова Анна
	
	
	50 
	х = 0,2cos(4πt - π/3)
	30
	Мискевич Татьяна
	
	
	100
	х = 0,3sin(πt)

	5
	Корнева Надежда
	
	
	150 
	х = 0,03sin(πt /2+ π/2)
	31
	Николаева Алена
	
	
	125
	х = 0,4sin(8πt + π/6)

	6
	Ктоян Мгер
	
	
	125 
	х = 0,06cos(0,4πt - π/4)
	32
	Покатилов Александр
	
	Жёсткость

пружины, Н/м
	100
	х = 0,5cos(πt/12- π)

	7
	Шабунина Ирина
	
	
	60 
	х = 0,05sin(πt/3 - π/3)
	33
	Смирнова Яна
	
	
	200
	х = 0,01cos(2πt - π/4)

	8
	Аббясов Артем
	
	
	100
	х = 0,1sin(0,5πt + π/4)
	34
	Сорокина Анна
	
	
	300
	х = 0,02cos(πt + π/8)

	9
	Аверяскина Мария
	
	
	120 
	х = 0,8sin(2πt + π)
	35
	Таймасханов Тамерлан
	
	
	400
	х = 0,03sin(4πt + π/3)

	10
	Беспалова Ульяна
	
	
	100 
	х = 0,025cos(0,2πt + 4π)
	36
	Хохлова Дарья
	
	
	500
	х = 0,04sin(2πt/5 - π/5)

	11
	Бишкина Полина
	ПРУЖИННЫЙ
	Масса груза, г 
	50 
	х = 0,15cos(πt)
	37
	Корнева Олеся
	МАТЕМАТИЧЕСКИЙ
	Масса груза, г
	50
	х = 0,25 sin(πt/3 + 3π)

	12
	Богданов Глеб
	
	
	100 
	х = 0,5cos(πt/8 - π/2)
	38
	Коротаев Иван
	
	
	60
	х = 0,1cos(3πt/5 + 3π/5)

	13
	Винокурова Яна
	
	
	75
	х = 0,04cos(2πt/3)
	39
	Кузьмина Полина
	
	
	75
	х = 0,05cos(0,1πt+ π/2)

	14
	Востриков Роман
	
	
	500
	х = 0,1sin(2πt/3 - π/6)
	40
	Кураева Дарья
	
	
	90
	х = 0,45sin(5πt/12 - π/6)

	15
	Грачев Иван
	
	
	200
	х = 0,2sin(πt/6 + π/2)
	41
	Мокрушин Сергий
	
	
	100
	х = 0,15cos(6πt + π/6)

	16
	Губайдуллина Алина
	
	Жёсткость

пружины, Н/м
	100
	х = 0,4sin(πt + π/4)
	42
	Наумов Михаил
	
	
	110
	х = 0,02cos(3πt/8 + π/4)

	17
	Захаров Александр
	
	
	250
	х = 0,5sin(πt/12)
	43
	Недосугова Валерия
	
	
	120
	х = 0,3sin(3πt/5 - π/3)

	18
	Бобина Екатерина
	
	
	50
	х = 0,01sin(2πt/5 + π)
	44
	Ножевникова Елена
	
	
	125
	х = 0,25sin(8πt - π/8)

	19
	Большакова Мария
	
	
	100
	х = 0,5cos(0,2πt)
	45
	Плющев Алексей
	
	
	150
	х = 0,025sin(3πt - π/2)

	20
	Горбань Валентина
	
	
	150
	х = 0,2cos(4πt + π/4)
	46
	Рябокуль Дарья
	
	
	175
	х = 0,5cos(5πt - π/4)

	21
	Долбня Александр
	
	Масса груза, г
	10
	х = 0,25 cos(πt/4 + 3π)
	47
	Труфанова Полина
	
	
	200
	х = 0,25cos(5πt/6)

	22
	Дьяченко Екатерина
	
	
	20
	х = cos(3πt/12 + 3π/4)
	48
	Федотова Евгения
	
	
	70
	х = 0,22sin(πt + 2π)

	23
	Жидкова Валерия
	
	
	30
	х = 0,05sin(0,2πt - π/2)
	49
	Шакирова Динара
	
	
	80
	х = 0,025cos(πt + 8π)

	24
	Жирова Евгения
	
	
	40
	х = 0,45cos(7πt/12 - π/6)
	50
	Широкова Тамара
	
	
	90
	х = 0,15cos(πt - π)

	25
	Илюшина Елена
	
	
	50
	х = 0,08cos(8πt - π/8)
	51
	
	Пружинный маятник
	Жёсткость пружины
	100
	х = 0,5sin(πt/8 + π/2)

	26
	Казанин Ярослав


	
	
	60
	х =  sin(8πt - π/4)
	52
	
	
	
	250
	х = 0,05sin(πt ‒ π/2)


